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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Tokum ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju je došlo do pada cene blitve, paprike 
šilje, ostale i babure, paškanata, patlidžana, 
zelene salate i zelja, a do rasta cene dinje, 
kupusa, luka belog, paradajza i pasulja, dok su 
cene ostalog povrća uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Ponuda i tražnja je 
bolja u odnosu na prošlu nedelju. Na tržištu 
voća ove nedelje došlo je do pada cene 
banane, grožđa crnog Kardinal i grožđa belog 
ostalog sa 120 na 100 din/kg, zbog bolje 
ponude. Pored toga došlo je do pada cene 
limuna sa 350 na 330 din/kg i nektarine sa 120 
na 80 din/kg zbog slabije tražnje, dok su cene 
ostalog voća uglavnom na nivou od prošle 
nedelje. Ponuda i tražnja su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda povrća 
je dobra. Cena boranije je sada 100 dinara, 
paradajza od 60 do 90, krastavaca 50 do 60 
dinara. Ove sedmice ima u prodaji crvene pap-
rike po ceni od 50 do 80 dinara za kilogram. 
Ponuda na zelenoj pijaci sezonskog voća je do-
bra. Ove sedmice malina se prodavala po ceni 
od 200 do 220 dinara. Kruška je koštala 50 di-
nara. Cena šljive je bila od 40 do 50, a kod 
jabuka dominira cena od 50 dinara. Ostale 
cene kod voća i povrća se nisu menjale u od-
nosu na prethodnu sedmicu. 

Bogata ponuda raznovrsnog sezonskog 
voća i povrća zabeležena je na zelenoj pijaci u 

Loznici. 
Ponuda povrća na zelenim pijacama u 

Beogradu je dobra. Za razliku od prethodnog 
perioda u ponudi je bilo karfiola. Nešto bolja 
ponuda boranije uticala je na nižu cenu ovog 
povrća. Rast cena zabeležen je kod blitve, bro-
koli i tikvica. Nastavljena je dobra ponuda par-
adajza, paprika, krastavca, tikvica. Na 
kvantaškoj pijaci je generalno dobra ponuda 
povrća, što je i za očekivati sa ovaj period 
godine kada je vreme pripreme zimnice. Nešto 
niže cene zabeležene su kod brokoli, karfiola, 
paprike ljute i crvene. Cena paprike babure je 
porasla, kao i spanaća i tikvica. Što se voća 
tiče, na beogradskim zelenim pijacama, tokom 
ove nedelje zapažena je viša dominantna cena 
breskve, grejpfruta, kupine, pomorandže i 
šljive. Sve je bolja ponuda grožđa, pa je to 
uslovilo pad cena kod pojedinih sorti. Niža cena 
zabeležena je i kod smokvi, čija ponuda je još 
bolja nego prethodne sedmice. Ponuda jabuka 
je isto bolja nego prošle nedelje. Ponuda 
grožđa i jabuka je sve bolja i na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu na šta nam ukazuju i cene 
koje su kod pojedinih sorti nešto niže nego u 
perthodnom periodu. Do rasta dominantne 
cene došlo je kod breskve, iako nje ima jos 
dosta u ponudi. Nastavljena je dobra ponuda 
nektarina, šljiva i krušaka, dok je južnog voća 
sve oskudnija. Zato je i evdentirano 
poskupljenje kod pomorandže i grejpfruta. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Niže cene jabuka i grožđa usled bolje  
ponude na kvantaškim i zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  22.– 28.08.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  18.-24.08.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,29 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  15.-21.08.2016. godine 

1 HRK= 16,46 RSD Izvor: TISUP 
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